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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτών 
 
 
Σε απάντηση της με αρ. 1034/5-10-2023 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των 
Ελλήνων από  τους Βουλευτές κ.κ. Μπουρχάν Μπαράν, Ε. Λιακούλη, Α. Καζάνη, Γ. 
Μουλκιώτη, Α. Πουλά και Ι. Τσίμαρη, με θέμα «Άμεση ανάγκη εκπόνησης εθνικού σχεδίου 
ψυχοκοινωνικής υποστήριξης πληγέντων από φυσικές καταστροφές», σας γνωρίζουμε τα 
ακόλουθα: 
 
Στο πλαίσιο ψυχοκοινωνικής υποστήριξης των πληγέντων από τις φυσικές καταστροφές, 
με την υπ’ αρίθμ. Γ3β//Γ.Π.οικ.49874/27-09-2023 Υπουργική Απόφαση (ΑΔΑ: 
64ΗΓ465ΦΥΟ-ΣΒΨ),  δόθηκε έγκριση από άποψη σκοπιμότητας για τη δημιουργία:  

 οκτώ (8) Κινητών Κλιμακίων, διάρκειας έξι (6) μηνών, για τη στήριξη των πληγέντων από 
τις καταστροφικές πυρκαγιές και πλημμύρες,  

 τριών (3) Κινητών Κλιμακίων, διάρκειας από 07/09/2023 έως και 30/09/2023, για τη 
στήριξη των πληγέντων από τις καταστροφικές πλημμύρες, στοχεύοντας στην παροχή 
ψυχοκοινωνικής υποστήριξης του γενικού πληθυσμού στις πληγείσες περιοχές από τις 
καταστροφικές πυρκαγιές και πλημμύρες. 
 
Αναφορικά με τις πυρκαγιές στον Ν. Έβρου, συστάθηκαν δύο (2) κινητά κλιμάκια στον 
Έβρο για την υποστήριξη της ήδη υπάρχουσας Κινητής Μονάδα του φορέα «ΕΚΨ.Π 
Σακελλαρόπουλος», με σκοπό την παροχή ψυχοκοινωνικής υποστήριξης στον πληθυσμό 
των δήμων Σουφλίου και Αλεξανδρούπολης. 
 
Σχετικά με τις πλημμύρες στη Θεσσαλία, συστάθηκαν:  

 ένα (1) κλιμάκιο από το φορέα «ΔΙΟΔΟΣ» στην περιοχή της Μαγνησίας για την ενίσχυση 
της υπάρχουσας Κινητής Μονάδας,  

 ένα (1) κλιμάκιο από το φορέα «ΘΕΨΥΠΑ» στη Λάρισα ενισχύοντας το υπάρχον Κέντρο 
Ημέρας,  

 ένα (1) κλιμάκιο από το φορέα «ΕΠΑΨΥ» στη Λάρισα ενισχύοντας το ήδη υπάρχον Κέντρο 
Ημέρας,  

 δύο (2) κλιμάκια από το φορέα «ΣΥΝΕΙΡΜΟΣ» ενισχύοντας την ήδη υπάρχουσα Κινητή 
Μονάδας και  

 ένα (1) κλιμάκιο από το φορέα «Χαμόγελο του Παιδιού» στην περιοχή της Λάρισας.  
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Ο φορέας ΑΜΚΕ «ΙΑΣΙΣ» μετέβη στις πληγείσες από τις πλημμύρες περιοχές με την 
παρουσία τριών (3) κλιμακίων από τις 07/09/2023 έως και τις 30/09/2023.  
Η εποπτεία, ο συντονισμός και η εξασφάλιση της συνεργασίας των ανωτέρω 
πραγματοποιείται υπό το συντονισμό του αρμόδιου Υποδιοικητή της 5ης ΥΠΕ. 
  
Το συνολικό ποσό ανέρχεται στις 371.248€ και θα καλυφθεί από πόρους του κρατικού 
προϋπολογισμού. 
 
Παράλληλα, με την υπ’ αρίθμ. Γ3β//Γ.Π.41317/26-07-2023 Υπουργική Απόφαση (ΑΔΑ: 
Ρ0ΛΑ465ΦΥΟ-31Ρ)  και για την περίοδο έως 31/08/2023, εκδόθηκε έγκριση από άποψη 
σκοπιμότητας για την κάλυψη των δαπανών δυο (2) κλιμακίων από τους φορείς «ΑΜΚΕ 
ΙΑΣΙΣ» και «Εταιρεία Ανάπτυξης Κοινοτικών Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας Παιδιών και 
Ενηλίκων ‘Πανάκεια’», οι οποίοι παρείχαν ψυχοκοινωνική υποστήριξη στο γενικό 
πληθυσμό στις πυρόπληκτες περιοχές της Ρόδου. 
 
Το συνολικό ποσό της δράσης ανερχόταν σε 10.000 ευρώ, ήτοι 5.000 ευρώ για έκαστο από 
τα δύο (2) κλιμάκια, το οποίο καλύφθηκε από πόρους του κρατικού προϋπολογισμού του 
Υπουργείου Υγείας.  
 
 
 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτές κ.κ. Μπουρχάν Μπαράν, Ε. Λιακούλη, Α. Καζάνη,  
                            Γ. Μουλκιώτη, Α. Πουλά, Ι. Τσίμαρη 
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού 
2. Γρ. Αναπλ. Υπουργού 
3. Γρ. Υφυπουργού 
4. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 
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